

# «ГЕРОИ РОССИИ МОЕЙ»

(подвиги российских солдат и офицеров)





### **ЕВГЕНИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ РОДИОНОВ** 1977-1996гг.

Бескрайний героизм и веру в Бога показал рядовой Евгений Родионов, под дулом автомата не снял с себя нательный крест. Юного Евгения призвали служить в 1995 году. Служба проходила на Северном Кавказе, неподалёку от границы Чечни и Ингушетии. Женя вместе с боевыми товарищами заступил в караул 13 февраля. Осуществляя свою прямую задачу, бойцы остановили автомобиль скорой помощи, в данной машине перевозилось оружие. Боевики захватили ребят в плен.

Более 100 дней молодых солдат подвергали жестоким избиениям, унижениям и пыткам. Несмотря на угрозу смерти, невыносимую боль, солдаты не сняли нательные кресты со своей груди. Евгению из-за этого отрезали голову, а оставшихся сослуживцев расстреляли. За страдальческую смерть Родионову Евгению вручили орден Мужества посмертно.





#### СЕРГЕЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ СОЛНЕЧНИКОВ 1980 - 2012гг.

В будничной воинской службе всегда есть место подвигу. Сергей Солнечников, или комбат Солнце, как звали его друзья и подчиненные в 2012 году во время военных учений совершил настоящий боевой подвиг. Спасая своих гибели, батальона солдат **0T** командир собственным телом активированную гранату, которая отлетела от края бруствера и могла взорваться в любую минуту. Благодаря самоотверженности Сергея удалось избежать большой трагедии и сохранить жизнь солдатам. Посмертно комбату было присвоено звание Героя Российской Федерации. А наша память о поступках таких простых героев является наградой за храбрость и мужество, которая стоила им жизни.





## **ЮРИЙ СЕРГЕЕВИЧ ИГИТОВ** 1973 -1994гг.

Очень часто подвиги российских солдат и офицеров наших дней становятся общеизвестными только после гибели героев. Именно так произошло в случае с рядовым Игитовым Юрием, которому звание Героя Российской Федерации было присвоено посмертно, за выполнение служебного долга и специального задания. Юрий Сергеевич принимал участие в первой Чеченской войне. Ему исполнился 21 год, но, несмотря на молодой возраст, он оказался мужественным и доблестным воином. Взвод Юрия попал в окружение дудаевских боевиков. Большинство товарищей Юрия погибли **0T** многочисленных выстрелов противника. Отважный рядовой Игитов ценой собственной жизни до последнего патрона прикрывал отход боевых товарищей. А при наступлении противника Юрий подорвал гранату, не сдавшись в плен врагу.





### **ИРИНА ЮРЬЕВНА ЯНИНА 1966 -1999** гг.

Героические подвиги в наши дни совершают не только мужчины, но и доблестные российские женщины. Милая, хрупкая девушка Ирина была медсестрой и участницей боевых операций во время Первой Чеченской войны. 31 августа 1999 года стало роковым в её жизни. Подвергая угрозе собственную жизнь медсестра Янина спасла на линии огня более 40 человек, совершив три поездки на БТР. Четвертая поездка Ирины Bo контрнаступления завершилась трагически. время противника она не только организовала молниеносную погрузку бойцов, но и прикрывала отход сослуживцев раненых автоматной очередью. К несчастью в бронетранспортер попали две гранаты. Медсестра бросилась на помощь раненому командиру и рядовым. Ирина спасла молодых бойцов от верной гибели, но не успела выбраться из горящей машины сама. За проявленную доблесть и мужество Янину Ирину наградили званием Героя Российской Федерации посмертно. Ирина является единственной женщиной, которая была удостоена этого звания за боевые операции на Северном Кавказе.

